
          
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ                                
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ        ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΔΙΑΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
"Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ" & "Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ"

                  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΗΣ 13ης ΤΑΚΤΙΚΗΣ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
                              ΤΟΥ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΤΗΣ    11-10-2012

ΕΚΤΑΚΤΑ ΘΕΜΑΤΑ 

ΘΕΜΑ 6ο: «Περικοπή πρόσθετων αμοιβών για υπερωριακή εργασία και εργασία κατά 
τις εξαιρέσιμες ημέρες και νυχτερινές  ώρες όλου του προσωπικού (πλην ιατρών) του 
διασυνδεόμενου  Γ.Ν.Θ.  «Ο  ΑΓΙΟΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»  και  του  Κ.Υ.  Πύργου 
(Χαλάστρας).»». (΄΄ Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ΄΄).

      Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και κοινός Διοικητής των Διασυνδεόμενων 
Νοσοκομείων    Θεσσαλονίκης   « Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ  »   και   «  O  ΑΓΙΟΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ» 
κ. Παπαδόπουλος Παύλος, αναφερόμενος στο παραπάνω θέμα,  θέτει υπόψη των μελών: 
1.  Την  αριθ.  2η/θέμα  59/23-2-2012  τακτική  συνεδρίαση  του  Δ.Σ.  των  διασυνδεόμενων 
Νοσοκομείων  Γ.Ν.Θ.  «Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ»  &   Γ.Ν.Θ.  «Ο  ΑΓΙΟΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»,  περί 
έγκρισης  των  εργοδοτικών  εισφορών  της  υπερωριακής  απασχόλησης  -  νυχτερινής  και 
εξαιρέσιμων  ημερών έτους  2012,  του  μόνιμου   και  ιδιωτικού  δικαίου  προσωπικού  (πλήν 
ιατρών),  του  Γ.Ν.Θ.  «O ΑΓΙΟΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»   και  του  Κέντρου  Υγείας  Πύργου 
( Χαλάστρας). 
2.  Την  αριθ.  πρωτ.  ΔΥ5α/οικ.28820/21-3-2012  Απόφαση  του  Υπουργείου  Υγείας  και 
Κοινωνικής  Αλληλεγγύης,  σχετικά  με  την  «Έγκριση  ποσού  22.233.633,00  ευρώ  από  την  
πίστωση που αναλήφθηκε με την ΔΥ5α/οικ.26412/15-3-2012 απόφαση από τον Φ.210 ΚΑΕ  
2327».
3. Την αριθ. πρωτ. ΔΥ5α/οικ.87480/11-9-2012 Απόφαση του Γ.Γ. του Υπουργείου Υγείας 
σχετικά  με  την  «Αποζημίωση  πρόσθετων  αμοιβών  του  πάσης  φύσεως  προσωπικού  (πλην  
ιατρών) των Νοσηλευτικών Ιδρυμάτων, μηνός Ιουνίου τρέχοντος έτους.»
4.  Την  αριθ.  πρωτ.  Υ10β/Γ.Π.6846/12-3-2012  Απόφαση  του  Υπουργού  Υγείας  και 
Κοινωνικής  Αλληλεγγύης  σχετικά  με  την  «Κατανομή  ωρών υπερωριακής,  νυκτερινής  και  
εξαιρεσίμων  ημερών  εργασίας  του  μόνιμου  προσωπικού  και  του  προσωπικού  με  σχέση  
εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου των Νοσηλευτικών Ιδρυμάτων, Κέντρων Υγείας και Κέντρων Ψυχ.  
Υγείας.»
5. Τις διατάξεις του Ν.4024/2011, άρθρο 20.
6.  Τις  διατάξεις  του  Ν.4046/2012  περί  εγκρίσεως  «…των  Σχεδίων  Συμβάσεων 
Χρηματοδοτικής  Διευκόλυνσης  μεταξύ  του  Ευρωπαϊκού  Ταμείου  Χρηματοπιστωτικής  
Σταθερότητας  (Ε.Τ.Χ.Σ.),  της  Ελληνικής  Δημοκρατίας  και  της  Τράπεζας  της  Ελλάδος,  του  
Σχεδίου του Μνημονίου Συνεννόησης μεταξύ της  Ελληνικής Δημοκρατίας,  της  Ευρωπαϊκής  
Επιτροπής και της Τράπεζας της Ελλάδος και άλλες επείγουσες διατάξεις για τη μείωση του  
δημοσίου χρέους και τη διάσωση της εθνικής οικονομίας.»
7. Το αριθμ. πρωτ. 13881/12-10-2012 εισηγητικό έγγραφο του  Διευθυντή της Διοικητικής 
Υπηρεσίας, σχετικά με το θέμα

  Τέλος  εισηγείται  τη λήψη σχετικής απόφασης.
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  Το Διοικητικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τ’ ανωτέρω και μετά διαλογική συζήτηση,

                                              ομόφωνα αποφασίζει 

Α)  Εγκρίνει τον  διαχωρισμό για  τους  μήνες  Απρίλιο  και  Μάιο  2012  των  αμοιβών  για 
υπερωριακή εργασία και εργασία κατά τις εξαιρέσιμες ημέρες και νυχτερινές ώρες όλου του 
προσωπικού (πλην ιατρών) του διασυνδεόμενου Γ.Ν.Θ. «Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ» και του 
Κέντρου Υγείας Πύργου (Χαλάστρας), μεταξύ αυτών που προσαρμόζονται σύμφωνα με την  
ισχύουσα νομοθεσία και  καλύπτονται από την κρατική επιχορήγηση και των πρόσθετων  
υπερωριών,  την αποζημίωση των οποίων οι υπάλληλοι έχουν το δικαίωμα να διεκδικήσουν 
με κάθε τρόπο.

    Β)  Δίδει  εντολή  στο  Τμήμα  Προσωπικού  του  διασυνδεόμενου  Γ.Ν.Θ  ΄΄  Ο  ΑΓΙΟΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ΄΄  να προβεί στις δέουσες ενέργειες.

                                   ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ    ΤΑ ΜΕΛΗ
Β.ΚΑΤΣΙΚΙΩΤΗΣ
Χ.ΠΑΠΑΔΟΥΛΗΣ
Μ. ΑΛΑΤΣΑΚΗΣ

Π  ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Σ.ΜΠΑΡΟΥΤΗΣ Θ. ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ

Ακριβές απόσπασμα
                                                                                                         Η Γραμματέας του Δ.Σ.

                                                                                                         Μαρία Παπαστεφάνου
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